

**Tako je treba delati!**

Smem predstaviti? Moji otroci!

Da — ali kadar perem imam celo grmado perila!

Kako je vendar to mogoče, da je vaše perilo vedno tako bleščeče belo ter se zdi kot da je novo?

Ta stori Schichtovo milo Jelen!

Samo zares dobro jedrnatilo milo perilo čisto, prizanesljivo in snežno belo!

**SCHICHTOVO MILO JELEN**

varuje perilo!

**ZA NAMAKANJE ŽENSKA HVALA!**

## Novo sijajne zmage JRZ v šmarskem okraju.

V nedeljo 18. oktobra so se vršile občinske volitve v sedmih občinah okraja Šmarje pri Jelšah. Zmagoviti izid JRZ naj bi bil nadaljnja pobuda za volitve prihodnje nedelje, ki naj rešijo Slovenijo zadnjih preostankov JNSarske navlake po naših občinah. Slika JRZ zmage v šmarskem okraju je tale:

Slivnica pri Celju: JRZ 17 odbornikov, opozicija 1.

Kostrivnica: JRZ vseh 18 odbornikov.

Sv. Peter na Medvedovem selu: JRZ 17, opozicija 1.

Zibika: JRZ 15, združeni nasprotniki 3.

Žusem: Vloženi sta bili dve JRZ listi. Lista Antona Peniča 16, lista Franca Drobneteta 2.

Sv. Štefan: Dve listi JRZ. Lista Karla Pungarškega 16, lista Jožefa Bračka 2.



**Katoliški shod v Alzaciji.** V Strassburgu, glavnem mestu Alzacije, ki spada po svetovni vojni pod Francijo (pred vojno je spadala pod Nemčijo), je bil prvo nedeljo v oktobru velik katoliški shod. Zborovanje je bilo prav dobro obiskano in je nudilo svetu dokaz, da se povsod najdejo katoličani, ki so zvesti Kristusu, njegovim naukom in smernicam. 60.000 vernikov je po ulicah glavnega mesta manifestiralo za Kristusa in njegovo cerkev. Udeleženci katoliškega shoda so slovesno obljubili, da bodo vestno izpolnjevali naslednji sklep: »Spričo vznemirjajočega napredovanja boljše vizma in preganjanja vere po vsem svetu se obvezujejo alzaški katoličani, da bodo ogroženo krščansko kulturo varovali in branili.«

**Frontni bojovníki v Lurdu.** V svetovno-znanem Marijinem svetišču Lurdu se je zbralo 12. in 13. septembra 150.000 frontnih bojovníkov iz svetovne vojne. 84.000 jih je prispelo z železnico, drugi pa z raznimi vozili, zlasti z avti; 48 ur so bile ceste, ki peljejo v Lurd, prenapolnjene avtov. Vojni udeleženci iz Portugala niso mogli vsled državljanske vojne potovati skozi Španijo, zato so si najeli posebno ladjo. Navzočih je bilo 25 škofov s kardinalom Lienartom iz Lilla na čelu in 2000 duhovnikov: skoro vsi vojaki, bolniški strežniki ali vojaški duhovniki svetovne vojne. Med trajanjem kongresa je bila pri Marijinem svetišču stalna častna straža, ki so jo oskrbovali frontni bojovníki 16 narodov. 10 škofov je 13. septembra delilo 3 ure sv. obhajilo 50.000 vojakov. Po slovesnem rekvijemu za padle vojake je 80.000 bivših vojakov šlo v sprevedu k spomeniku padlih v Lurdu, kjer so položili vence. Vse manifestacije kongresa so bile prožete z duhom živega, globokega krščanstva.

**Letalo v misijonski službi.** Znani letalski pater Schulte — o njem smo poročali, da se je vozil iz Evrope v Ameriko z veliko nemško zračno ladjo »Hindenburg«, na kateri je maševal — je 13. septembra končal svoj prvi misijonski zračni polet v Montrealu, velikem mestu Kanade v Severni Ameriki. Namen njegovemu poletu je bil, da pelje iz Montreala misijonskega vizitatorja, patra provinciala Marchanda iz reda Oblatov brezmadežnega Spočetja, na njegovi vizitacijski poti k 11 jako oddaljenim misijonskim postajam v Kanadi. Pater provincial se je prvokrat vozil v zraku ter je polet dobro prestal. Da je mogel p. Schulte vzeti v svoje letalo čim več bencina, je vozil sam brez drugega pilota in mehanika. S patrom provincia-

lom sta bila 40 ur v zraku s povprečno hitrostjo 160 km na uro. Obiskala sta vse misijonske postaje, pripeljala s seboj težko in dolgo zaželjeno pošto ter se srečno vrnila. Na povratku je pater provincial dobil žalostno vest, da mu je na smrt obvela mati, ki jo je vseh 11 sinov srčno ljubil in visoko spoštoval. P. Schulte ga je popeljal nagloma v domači kraj, kjer je pater provincial dosegel svojo mater še živo, jo tolažil in blagoslovil. Letalski pater je s tem svojim poletom na misijonskem področju zelo zadovoljen ter je prepričan, da je letalo jako pripravno vozilo za misijonske svrhe.

Cirilova knjigarna v Mariboru nudi naslednje dela: Willam: Das Leben Jesu im Lande und Volke Israel, vez. Din 105.--. — Willam: Das Leben Marias der Mutter Jesu, vez. Din 102.--. — Spiegel: In Gottes Auftrag, Predigten, broš. Din 53.20. — Vonier-Elterhorst: Die Persönlichkeit Christi, broš. Din 36.40. — Staudinger: Jesus und sein Priester, Gedanken über die Größe und die Heiligkeit des Priestertum, broš. Din 47.60. — Faulhaber: Zeitrufe-Gottesrufe, gesammelte Predigten, vez. Din 86.80. — Schütz: Gott der Geschichte, eine Geschichtsmetaphysik und Theologie, broš. Din 60.--. — Löpelmann: Wege und Ziele der Kinder-Erziehung unserer Zeit, broš. Din 70.--. — Spirago: Katholischer Volks-Katechismus, broš. Din 128.--.



## Osebnosti.

**Šolska sestra umrla.** V mariborskem zavodu šolskih sester je preminula v noči na 17. t. m. č. sestra Elizabeta Pečovnik v starosti 48 let. Rajna je bila rodom iz Vranskega in preoblečena leta 1914. V zavodu je opravljala gospodinjske posle. Preminuli bodi Vsemogočni obilen plačnik, sorodnikom in samostanski družini naše sožalje!

**Župnijski izpit so napravili 14. in 15. t. m. naslednji gospodje:** Jurij Lebič, šk. tajnik v Mariboru; Ivan Bejek, provizor pri Sv. Sebeščanu v Prekmurju; Maks Ledinek, kaplan v Ljutomeru; Leopold Mihelič, kaplan v Slov. Bistrici; Matej Močilnik, kaplan v Ptuj; Franc Šmon, kaplan v Starem trgu.

## Nesreče.

**Dva pogorelca.** Ob 2. uri zjutraj 17. t. m. je izbruhnil ogenj v vasi Skorba pri

Ptuj v hiši posestnika Jerneja Kolarića. Pokanje gorečega tramovja je prebudilo iz spanja očeta in mater ter v zadnjem trenutku v posebni kamri speh 8 otrok, ki so se rešili skozi okno. Kolariću je zgorela 60.000 Din vredna domačija z vso opremo, obleko ter gospodarskim poslopjem in orodjem. Kolarič je ob eno telico, eno svinjo so oteli vso opečeno. Z gorečega Kolaričevega doma je plamen preskočil na gospodarsko poslopje Neže Zelezingerjeve, ki je tudi upepeljeno. Gasilci so teli hišo. Zelezingerjeva ima 20.000 Din škode. Zavarovalnina obeh je prav neznatna.

**Padel z brvi in utonil.** Blizu Središča ob Dravi se je vračal v noči preko brvi čez potok Trnova 26letni Štefan Golob. Drugo jutro so ga našli v potoku ob brvi mrtvega. V temni noči je najbrž strmoglavil z brvi v vodo, v kateri je utonil.

**Nesreča berača.** 70letni Tomaž Reberšak, berač brez stalnega bivališča, je hotel prenočiti na nekem kozolcu. Na stopnicah mu je spodrsnilo in je padel 6 m globoko. V celjsko bolnišnico so ga pripeljali s prebito lobanjo, z zlomljeno levo nogo, desno pa ima natrto.



Novi senator g. Fr. Smodej.



Naš vojni minister general Marič pri odkritju spomenika kralju Aleksandru v



Spomenik našega rajnega kralja Aleksandra I. v Parizu.

V občestnem jarku ga zadela srčna kap. Feliks Anderlič, 40letni brezposelni rudar iz Spodnje Hudinje pri Celju, je igral po krčmah harmoniko in se je precej napil. Na povratu proti domu je legel v občestni jarek, kjer ga je zadela srčna kap.

Od raznih nesreč prizadeti. V Zagorju ob Savi je žagal na cirkularko drva trgovcu Kendi na postaji 58letni Ivan Müller. Po nesreči mu je odrezal cirkular vse prste na levi roki. — V Prelogah pri Konjicah je pripravljaval posestnik Filip Ravnak steljo. S sekiro si je odsekal levi kazalec in sredinec. — V Prekorju pri Celju je doma padla in si je zlomila levo roko 42letna posestnica Marija Mlinarič. — Makovec Francka, 25letna delavka v tovarni Volta v Celju in doma iz Sp. Hudinje, se je pri nabiranju gob v gozdu zbodla na trn v levo nogo. Radi nastalega zastrupljenja se je morala zateči po pomoč v celjsko bolnico. — Franc Pustoslemšek, 29letni brezposelni delavec iz Sp. Kališ pri Kamniški Bistrici, se je spustil s tovarišem na kolesu navzdol po hribu. Naenkrat se je utrgala veriga ter je odrekla zavora. Oba kolesarja sta padla

na kup kamenja. Pustoslemšek je dobil pri padcu hude poškodbe po celem telesu in si je tako prebil glavo, da so bili vidni možgani. V resnem stanju so poškodovanega prepeljali v ljubljansko bolnico.

Razne požarne nesreče. V okolici Maribora sta bila v noči 14. oktobra kar dva požara. Na Pobrežju je uničil ogenj go-



Novi madžarski ministrski predsednik Daranyi.



Žalostna slika iz sovjetske Rusije, kjer že umirajo ljudske mase od lakote pred pričetkom zime.



Rdeči miličniki pripravljeni na obrambo Madrida, ki je obkrožen od uporniških čet.

spodarsko poslopje Simonu Krasniku in mu je povzročil 15.000 Din škode. — V Dolgošah pri Pobrežju je istotako zgorelo posestniku Silvestru Tkalčiču 30.000 Din vredno gospodarsko poslopje. Rešili so živino. Gasilci so se morali v obeh omenjenih požarnih slučajih, kojih vzrok je neznan, zadovoljiti z omejitvijo nesreče.

**Avtomobilska nesreča brez človeških žrtev.** Nedaleč od Ptuja sta nevarno trčila dva avtomobila. Industrijalec Edvard Rasteiger iz Ptuja se je peljal v spremstvu trgovca Antona Rosenfelda v avtomobilu proti Mariboru. Ne daleč od Hajdine v bližini krčme Valant je pribrzel omenjenemu vozilu nasproti tovorni avto, katerega je šofiral znani športnik F. Stros iz Ptuja. V trenutku, ko bi se naj bila avtomobila križala, je bila cesta zaprta z navadno vprego tako, da sta se avtomobila zaletela eden v drugega. Tovorni avtomobil je pognal sunek v občestni jarek, osební se je prevrnil na cesti. K sreči ni bil nikdo poškodovan, samo avtomobila sta hudo razbita.

**Avtomobilska nesreča ob severni meji.** Pri veliki prireditvi v Radgoni je sodelovala avstrijska vojaška godba iz Gradca. Ko se je vračala v avtobusu v noči nazaj v Gradec, je med vožnjo odpovedal volan in avtobus se je zaletel z vso močjo v občestno drevo. Trije godbeniki so bili zelo hudo, nekateri pa lažje poškodovani. Ranjene so prepeljali v graško bolnico.

### Razne novice.

**Blagoslovitev celjskega mestnega zavetišča.** V Medlogu pri Celju je slovesno blagoslovil zadnjo nedeljo celjsko mestno zavetišče ali dom ubogih g. opat Peter Jurak. Zavod ima 50 postelj in že sedaj 33 oskrbovancev.

**Potresni sunek so čutili v nedeljo 18. t. m. ob 4.10 zjutraj v Ljubljani in po vsej okolici.**

**Smrt med prenosom iz rešilnega avtomobila.** V Celju so peljali 83letno mestno revo Uršo Jelen z rešilnim avtomobilom iz mestne ubožnice v mestno zavetišče v

Medlogu. Stara sirota je izdahnila med prenosom iz avtomobila v zavetišče.

Perilo je dražje od mila. Mnogo gospodinj stedi pri milu in pri tem pozabi, da poceni in slabo milo more predčasno uničiti perilo. Vsaka gospodinja stedi, če za pranje svojega dragega perila uporablja čisto jedrnató milo, kakor je znano in priljubljeno Schichtovo milo z zaščitnim žigom Jelen. Izkušene gospodinje znajo ceniti dobro kakovost tega mila in so ponosne s svojim belim perilom.

Blasnikova Velika Pratika za leto 1937 je zopet izšla. Ta naš ljudski koledar je med Slovenci najbolj priljubljen in domač. Celo naši izseljenci ga radi naročajo, ker jih spominja na domovino in mlada leta. Cena enemu izvodu je 5 Din. Dobi se v tiskarni J. Blasnika nasled. v Ljubljani, Breg št. 10-12, in v trgovinah. Poleg »Velike Pratique« je izšla tudi »Mala pratika za l. 1937«, ki velja samo Din 2.50. Ta je razširjena zlasti na štajerskem, kjer se je doslej neupravičeno šopiril nemški »Bauernkalender« iz Gradca. 1211

### Obžalovanja vredni slučaji.

**Samomor 85letne starke.** Zadnjo nedeljo je skočila v Mariboru v Slovenski ulici skozi okno II. nadstropja 85letna Katarina Ferk in je obležala mrtva.

**Za vlogo lažidetektiva 1 mesec strogega zapora.** Letos 9. junija se je pojavil v Novi vasi pri Mariboru 27letni mehanik Ig. Golob. V zapor je hotel kot detektiv odgnati 83letnega posestnika Jožefa Borovnika iz Radvanja. Razkrinkalo ga je to, da je prosil aretiranega za 40 Din na posodo. Radi tega je moral on z orožniki in je bil 13. t. m. v Mariboru obsojen na 1 mesec strogega zapora.

**Smrtonosen zabodljaj z nožem.** V trebuh je bil zaboden v Voseku pri Sv. Trojici v Slov. gor. 30letni pos. sin Anton Majer. Na pomoč poklicani zdravnik je odredil prevoz v bolnico in je bil pozvan mariborski rešilni oddelek. Od Majerjeve domačije so težko ranjenega po hribu navzdol peljali do ceste z voli. Pri prenosu s prvega voza v rešilni avto je zabodeni izdahnul.

**Potvorjene desetdinarske kovance so izsledili v Mariboru.** Potvorbe so lažje od pravih kovancev.



**Bojši krvni obtok**

poveča delovanje organizma in ublažuje bolečine. **Bojši krvni obtok dosežeta z ASPIRIN tabletami,** tem neškodljivim sredstvom proti prehlajenju, revmatizmu in zobobolu.

vsaka tableta ima vtisnjen Bayerjev križ

## ASPIRIN

V. z. »Jugofa« k. d., Zagreb.  
Dglas je reg. pod št. Br. 12.314 od 25. VI. 1934.

**Poškodovana kot posredovalka.** Pri Sv. Barbari v Halozah je došlo med fanti, ki so nosili grozdje v prešo, do prepira in pretepa. Kot pomirjevalka je nastopila 21letna posestniška hčerka Marija Štumberger. V splošnem vrvežu je dobila precejšnje poškodbe po celem telesu in ima zlomljeno levo roko. Poškodovano deklino so prepeljali v ptujsko bolnico.

**Prosluli vlomilec prijet.** Orožnikom iz Kamnika je 17. X. uspelo, da so prijeli na seniku posestnika Alojza Senožetnika na Gozdu pri Kamniku vlomilca Bezovška, ki je dalje časa vimaljal in kradel po gornjegrajskem okraju. Oškodoval je svoje žrtve za skupno svoto 120.000 Din. Prijeti je star 24 let in je meseca avgusta pobegnil iz orožniške postaje v Gornjemgradu, kjer je skočil z uklenjenimi rokami skozi okno prvega nadstropja in se je od tedaj spretno izmikaval orožnikom.

**Beg iz življenja.** Obešenega in s prestreljenimi senci so našli v Mostah pri Ljubljani kleparskega pomočnika Franca Seibitz, ki je bil pristojen v Ljubljano in je uslužben v tovarni Mergenthaler.

Mož, ki je prvi izgovoril besedo »halo«.

V Detroitu v Združenih ameriških državah je umrl pred kratkim James Tessider, ki ni bil ne učenjak, ne umetnik, ne večkratni milijonar ali kak izreden dobitnik. Cell svet je obogatil samo z eno besedo, ki je v obči rabi od severnega do južnega tečaja. In ta beseda se glasi: Halo! Zgodovina Jamesa Hallo, kakor so ga imenovali, je tale: Tessider je pomagal Grahamu Bellu, ko je ta delal prve poskuse s telefonom l. 1876. Ko je bil dolgo časa ves trud zastoj, da bi se bilo mogoče sporazumeti s pomočjo električne napetjave na razdaljo, je čul naenkrat lepega dne Tessider v mikrofonu glas

## Ciganka.

Povest iz domačih hribov.

Osojniku je odleglo, ko je čul, da Ravnjak o ciganu ne ve ničesar, in je dejal pogumno:

»Saj to ženitve ne moti. Poroka bo, kakor smo se zmenili.«

»Ko pa ne boš mogel biti zraven.«

»V cerkev pridem gotovo. Novo obvezo mi bodo napravili, pa bo. Saj ni tako hudo. Danes sem v postelji; jutri bom že spet pokonci.«

Ko je odhajal, je še nevesti, ki je bila vsa objokana, rekel nekaj za tolažbo, pa so mu prišle besede bolj po sili kakor iz srca. Prav nobene ljubezni ni čutil do dekleta in zaradi tega jima tudi ni bilo videti, da sta ženin in nevesta. Vedno še se je moral siliti, da bi pozabil Pavlo, svojo prejšnjo nevesto.

Bil je zadnji dan pred poroko. Ravnjak je čepel ves dan v svoji pisarnici in je reševal občinske spise. Zoprno mu je bilo trobentanje, ki mu je prihajalo od čevljarjeve kočice na uho.

»Mojster Smola« je bil namreč zopet dobre volje, kajti njegova »stara« mu je danes dovolila, da je napravil nedel. Kajti Urška je bila danes vsa iz sebe,

in bolj ko se je nagibal dan, bolj je bila razburjena. Vsak hip je tekla pred bajto; ozirala se je proti gozdu, ali se morda ne prikaže cigan; gledala je po hribu dol, če ne pride že Jerca. Ves dan se ni mogla lotiti dela; zato tudi možu ni mogla kaj, ko ji je rekel, da je tudi on tako razburjen, da ga ne strpi na stolu pri kopitih.

V resnici pa ni bil Cenc prav nič razburjen, ampak je imel zopet svoj rožnati dan in svoje »razsvetljenje«. Sinoči namreč, ko je Urška odšla, je moral za cigana po žganje; tega mu je toliko ostalo, da ga je imel še danes takole za silo. Prav toliko mu ga je ušlo v glavo, da je bil sicer židane volje in je svoji trobenti vendarle še bil kos.

Tako je piskal in trobil skoraj ves popoldne

»Vse je veselo, kar živi, ta drobna tička žvrgoli; al meni pojejo žalostno na mojo rajžico.«

Ko je pet, šestkrat pretrobil ta napev, je zavpila Urška:

»Nehaj že vendar! Saj mera človek znoreti, če te ves ljubi dan poslušaj.«

»Molči! Ali nisi čula pri krščanskem nauku, da naj ženska v cerkvi tiho bo?« jo je cifrasto zavrnil Cenc. »Kadar se ženijo, imamo godci besedo.«

**Gospodarska lista, kmečko-delavska lista, lista delovnega ljudstva in slični nazivi so samo limanice za lov kalinov. Kdor le količkaj spoštuje in ceni samega sebe, ne bo hotel biti političen kalin.**

Po predavanju, katerega se je udeležilo tudi več Korošcev in Korošic, je zopet zapel zbor, kateremu je pomagalo poslušalstvo. Obe sobi sta bili polni! Pri sv. Roku pa smo imeli dopoldne novomašnika č. g. p. Martina Perca iz Kozjega, ki je imel lep govor pred sv. mašo in nam je podell novomašni sv. blagoslov. Škoda, da so ravno tedaj štrajkali tramvajci in je bilo zraven še grdo vreme, pa zato mnogi niso mogli k sv. Ro-

ku. — K poročilu o letošnjem občnem zboru se moramo dodati, da sta bila tedaj izvoljena za častna člana Slomšekovega prosvetnega društva dr. V. Golia in Janez Hladnik, izseljenski duhovnik.

Cirilova knjigarna v Mariboru priporoča najnovejše knjige: Lavtižar: Junaška doba Slovenec, vez. Din 30.--. — Žigon: Kadar se utrga oblak, drama v treh dejanjih, vez. Din 36.--. — Jalen Janez: Grobovi, resna igra v treh dejanjih, broš. Din 15.--. — Krošl: Zgodovina trgovine, s kratkim orisom občne zgodovine, vez. Din 44.--. — Breznik-Ramovš: Slovenski pravopis, vez. Din 60.--. — Dr. Pregelj: Osnovne črte iz književne teorije, broš. Din 24.--. — Dr. Piskernik: Slovarček slovenskega in nemškega jezika, broš. Din 20.--. — Dr. Vidmar: Oslovski most, vez. Din 120.--. — Androvič: Slovensko-italijanski in italijansko-slovenski slovar, vez. Din 160.--.

## Odprta noč in dan so groba vrata.

Jarenina. V sredo 14. t. m. smo pri nas položili k večnemu počitku mladega in uglednega moža g. Josipa Pezdicek. Ze nekaj mesecev je bolehal, vendar smo do zadnjega vsi upali, da bo njegova izredno močna narava bolezen premagala, a bolezen je bila močnejša in podlegel ji je. Bil je res ugleden kmet-veleposestnik, pošten in značajan katoliški mož, star šele 36 let. Zapustil je mlado ženo in tri otročiče, kateri bodo v današnjih težkih časih očeta zelo težko pogrešali. Pogreba se je udeležila velika množica ljudi iz domače in sosednih župnij, pa tudi mnogo Mariborčanov. Večni pokoj tvoji duši in na svidenje onkraj groba! Nesrečno ženo in otroke pa naj tolaži Vsemogočni in Vsevidni; naj jim daje moči in opore, da bodo lahko preneli udarec, ki jih je zadel!

Majšperg. 9. oktobra zjutraj je nehale biti srce blage žene, dobre matere, nad vse marijive gospodinje, pobožne in za vse dobro vnete Marije Sagadin, rojene Gajser, bivše posestnice in gostilničarke v Sesterzah. Skoraj 47 let je gospodarila z možem v lepi slogi na lepem posestvu. Vzgojila sta šest otrok: 4 fante in 2 hčere, ki so že vsi pri svojem kruhu. Najmlajši sin je prevzel domačijo. Žalujoči mož, vsi otroci, če tudi že preskrbljeni, sosedi, reveži in vsi, ki so jo poznali, jo bodo težko pogrešali. Več let je bila bolehná, in tri tedne v bolniški, smrtni postelji. Potrpežljivo, Bogu vdano je zatislila svoje trudne oči v 74. letu svoje starosti. Njenega pogreba se je udeležilo prav mnogo ljudi. Pevci so ji zapeli dve žalostinki. Naj počiva v miru! Preostalim sožalje!

vedni in poštene može in fantje gremo v nedeljo 25. oktobra na volišče in volimo g. Ivana Vesenjaka! Volišče za Sv. Peter je tokrat v dekliški šoli, ne več na deški šoli. Tam pri zadnjih občinskih volitvah niso znali glasov šteti, zato smo se preselili.

Slivnica pri Mariboru. Voltve nove občinske uprave so pri nas v nedeljo 25. oktobra. Nosilec JRZ liste je g. Josip Kolman, posestnik v Slivnici. Vse volilce naše nove občine opozarjamo na prijetno dolžnost hvaležnosti g. dr. Korošcu, ki nam je dal toliko zaželjeno občino. Zato volite vsi g. Josipa Kolmana, ne pa kandidata, ki sta se izneverila JRZ in pozabila na hvaležnost. — Krajevni odbor JRZ.

Sv. Jakob v Slov. goricah. Tudi pri nas se prav skrbno pripravljamo na občinske voltve. Zmaga oficijelne liste JRZ, t.j. je lista g. Benedikta Senčić je pa pri nas tako gotova, kakor menda nikjer drugod. Ima sicer ta lista tudi nasprotno listo, nima pa nobenih nasprotnih volilcev. Ker je imelo ljudstvo skozi več let prilžnost spoznati delo, akrb in ljubezen g. Senčića do občine in njenih koristi, njegovo skrb za vsakega, naj bo kmet ali viničar ali kakršnegakoli stanu, je bila splošna zahteva, da nam mora g. Benedikt zopet županovati. Toliko razumno pa je naše ljudstvo, da ve, da g. Senčić v teku svojega županovanja v tej denarni stiski ni mogel delati čudežev. Kar pa je bilo količkaj mogoče, je storil in se ni oziral na nič drugega, kakor na resnico in pravico. Najboljše zagotovilo popolne zmage



# CROATIA BATERIJE

so sedaj  
**najcenejše**  
ker so boljše, nego preje.  
**Prepričajte se!**

liste g. Senčića so pa može odborniki in njih namestniki, ki so se združili na njegovi listi. So to samo znani domačini, ki so bili že od nekdanj največjavnejši borci za koristi svoje občine, najuglednejši občani in vedno najzvestejši volilci našega priljubljenega g. Zehota, toraj zavedni pristaši JRZ. Zato pa gre po občini tudi samo en glas, zmaga liste g. Senčića mora biti stoodstotna. Kot so bili šentjakobčani vedno najzvestejši volilci in pristaši SLS tako bodo tudi sedaj držali skupaj, da g. Senčiću in njegovim kandidatom — našim možem — izvojujejo popolno zmago.

Marija Snežna. Doleta nas je huda vremenska nezgoda. Zapadel je debel sneg in napravil mnogo škode, toda tako velik pa ta sneg le ni bil, da bi bil mogel zaustaviti korake agitatorjem tiste volilne liste, v kateri se zbirajo prijatelji proslulega batinaškega JNS režima in pa Mačkovi. Upamo, da bo obenem s snegom skopnela tudi peščica tistih ljudi, ki so do danes zaradi nepoučenosti in nevednosti šli našim nasprotnikom na limanice. Tem potom svarimo vse naše ljudi, da ne bodo več nasedali njihovim lažem proti kandidatni listi JRZ z nosilcem g. Malijem. Take laži so n. pr.: Da bo JRZ jevski župan g. Mali mesto odstopil in prodal drugam; da bo treba delati tako za novo cesto, za popravila cerkve in tako dalje. Mi pravimo samo to: volilci, može in fantje, pojdite in pogledite na občinski deski obe potrjeni listi, našo in nasprotno. Berite imena naših poštenih, dobrih krščanskih odbornikov in berite ona nasprotna JNSarska. Berite, primerjajte, razlage ni treba. Zdaj pa povejte: ali naša cesta ni res krvavo



Sv. Peter pri Mariboru. Izredno zanimanje kažejo naši može in fantje za sedanje občinske voltve. Ni čuda, saj nismo imeli poštenih volttev že od leta 1928, torej celih osem let. Lista naše stranke JRZ je srečno izbrana, načeljuje jej naš zaslužni bivši minister in poslanec g. I. Vesenjaka. Šentpeterčani! G. minister Vesenjaka bo vrli naš župan v Košakih, dokler ne dobimo samostojne občine nazaj. On nam je slovesno obljubil, da nas bo v tej naši zahtevi podpiral, ker je on znan kmečki in delavski prijatelj. Razen Vesenjakovih liste, ki je bila prva potrjena, ste vloženi še dve listi, ki ste pa obe ponesrečeni in se jima pozna, da so ju v sili skrpali. Na Cerinšek-Fluherjevi listi sedi za Sv. Peter kar šest Trčovčanov na enem kupu (so si menda vsi v zlahti), nobenega zastopnika nimajo Vodole, Hrenca, Celestrina, Nebova. Kar naravnost čudaška pa je Korenova lista. Tri Vodolčane je pobral ne vem kje na cesti, celi ostali Sv. Peter pa nima niti enega zastopnika. Lista g. Vesenjaka pa je postavila poštene in razumne može iz vsake katastralne občine, tako, da lahko rečemo, da so na njej zastopani vsi šentpeterčani. Za nasilja in krivice, ki smo jih morali trpeti pri zadnjih občinskih voltvah, se bomo Peterčani plemenito maščevali. Vsi za-

## Dva celoletna naročnika „NEDELJE“ smrtno ponesrečila,

sorodnikom je Vzajemna zavarovalnica izplačala po 1000 Din.

Prvi slučaj: Oblak Janez, Lepa njiva, p. Mozirje, se je ponesrečil, ko je vozil drva.

Drugi slučaj: Januš Anton, Reka 67, p. Hoče, se je ponesrečil, ko je vozil drva.

Oba slučaja kažeta, kako je kmečko delo polno nevarnosti! Nesreča pač nikdar ne počiva! V malo tolažbo in tudi v pomoč domačim izplačuje Vzajemna zavarovalnica v takih nesrečnih slučajih, ako je bil ponesrečeni celoletni naročnik »Nedelje« in je naročnino poravnal v decembru ali januarju, po 1000 D. Vse naročnike kakor tudi nenaročnike s to objavo ponovno opozarjamo na to lepo ugodnost! Bcdite celoletni naročniki »Nedelje«!

Uprava »Nedelje«, Maribor, Koroška cesta 5.